GEOMETRI TEKRAR

1)

2)

3)

ABC bir

ikizkenar ticgen

| AE|=|EC]|

[ED]L[AC]
D m(DCB ) = 33°

m(BAC) -
33°
B C

Yukanidaki sekilde | AB|=|AC| olduguna gére, x kag

derecedir?
A) 33 B) 35 C) 36 D) 38 E) 40
A
|AE| = |E8| = |€D)|
: m(80C ) - x
X
B C

Yukaridaki ABC li¢geni bir eskenar licgen olduguna
gore, x kag derecedir?
A) 100 B)105 C) 120

D) 135 E) 150

Bir Gicgenin i¢ acilarinin élglleri 3, 4, 5 sayilari ile dogru
orantilidir.

Bu iiggenin dig agi dl¢iilerinin en kiigiigii ka¢ derece-
dir?

A)90 B)105 C)120 D)125 E)135

4)

ABC bir Gicgen
|AD|=|DB|
|AE| =|EC|
|TG|=3cm

C AT| <

B F

D E

Yukaridaki verilere goére, x kag cm dir?

A)S B) 6 C)7 D)8 E)9

5)

A ABC bir ikizkenar
lcgen
m( ABC )~ m( ACE)
D noktasi AB
dogrusu Uzerinde
|DE | =|EF|
C |AF|=5cm

|AB| = x

Yukaridaki gekilde |AD| =9 cm olduguna gére, x kag
cm dir?

D) 26 E) 2414

A) 6 B) 7 C)8



GEOMETRI TEKRAR

6)

7)

ABC ve KLM
birer tggen

AT LBC

KH L LM
|AT|=hcm

|[KH| =k cm

Be|-12
5

M |LM|=3a

Yukarida verilen ABC ve KLM liggenlerinin alanlari

esit olduguna gore, % orani kagtir?

7 7 15
A) — B) — C) —
)15 )8 )7

D) == E) -

Yuksekligi \/5 cm olan eskenar liggenin alani kag
cm? dir?

A)% B)@ V3 D)2J3 E)4

8)
| /| /
/ Ay
L A A/
A, A, A,
Yukarida verilen sekilde birim kareler izerine dizilmis olan
lggenlerin alanlari A, A, ve A, tir.
Bunagore, A;,A, ve A ileilgili olarak
asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) A; <Ay, <A
B) A; = A, < Ag
C) A3 = A, <Ay
D) Ag < A, <Ay
E) Ay = A, = A,
9)

ABC bir Gicgen
m(BAN) =m(NAC)

|AB|=8 cm
|AC|=12 cm
|BN|=x cm
INC|=y cm
C

Sekilde verilen x ve y birer tam sayi olduguna gore,
ABC ucgeninin ¢evresi en ¢cok kag cm olabilir?

A)39 B)36 C)35 D)34 E)32



10) Alami 24/3 cm?; ig agilarinin lgiileri 30°,60° ve 90° 12)

olan liggenin gevre uzunlugu ka¢ cm dir?
ABC bir

A) 23 B) 343 C) V3 +1 eskenar liggen

D) V3 +2 E) 2(3+J§) DBC bir

ikizkenar dik ticgen
08| =|c|
|BC|=a

B a C

Tarali bélgenin alani 16(\/§-1) cm? olduguna gore,

a kagc cm’dir?

A4 B)6 C)8 D)6+43 E)B83

11)
D
ABE ve BDC
X eskenar {icgen

E |AB|=3cm
|BC|=6cm
|[ED|=x

A 3 B 6 c

Yukarnidaki verilere gére, |ED|=x kag cm dir?

A3 B)3W3 C©9/3 ©)27 D)36




